
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 03 квітня 2009 року № 214» 

 

1. Мета 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про визнання 

таким, що втратив чинність, наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

03 квітня 2009 року № 214» (далі – проєкт акта) розроблено з метою 

приведення нормативно-правового акта у відповідність до законодавства. 
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено відповідно до пункту 8 Положення про 

Міністерство охорони здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), абзацу третього 

пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 

«Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових 

актів міністерств та інших органів виконавчої влади». 

Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 03 квітня 2009 року 

№ 214 «Про затвердження Типового положення про центр моніторингу та 

оцінки виконання програмних заходів з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу», 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2009 року за 

№ 383/16399 (далі – наказ), затверджено Типове положення про центр 

моніторингу та оцінки виконання програмних заходів з протидії 

ВІЛ-інфекції/СНІДу, основними завданнями якого є здійснення моніторингу та 

оцінки виконання програмних заходів з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу (далі – 

МіО), розбудови та забезпечення належного функціонування регіональної 

системи МіО, визначення пріоритетів регіональної політики з МіО, надання 

узагальненої інформації щодо стану епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу місцевим 

органам виконавчої влади, Раді з питань протидії туберкульозу та  ВІЛ-

інфекції/СНІДу при Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, 

Київській та Севастопольській міських державних адміністраціях (далі – Рада), 

підприємствам, установам та організаціям, об'єднанням громадян, у тому числі 

міжнародним та співпраця щодо здійснення МіО з місцевими органами 

виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями, об'єднаннями 

громадян тощо. 

Крім того, наказ прийнято на виконання пункту 2 Протокольного рішення 

за результатами засідання Координаційної ради з проблем ВІЛ-інфекції/СНІДу, 

туберкульозу та наркоманії під головуванням Президента України Ющенка 

В.А. від 24 жовтня 2008 року № 1-1/2495 та з метою виконання програмних 

заходів з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу. 

Положення наказу застосовувались в рамках реалізації Загальнодержавної 

цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки, 

затвердженої Законом України від 20 жовтня 2014 року №1708-VII, завдання і 
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заходи якої завершилися у 2018 році.  

Пунктом 23 частини третьої статті 10 Закону України «Про систему 

громадського здоров’я», прийнятого 06 вересня 2022 року, який вводиться в 

дію 01 жовтня 2023 року, визначено, що головна експертна установа у сфері 

громадського здоров’я здійснює, зокрема, забезпечення створення та 

функціонування системи моніторингу та оцінки у сфері громадського здоров’я. 

Тому, у зв’язку із розбудовою та реформуванням системи громадського 

здоров’я, що зумовлює виконання функцій МіО головною експертною 

установою у сфері громадського здоров’я, та унеможливлює подальшу 

реалізацію положень наказу, розроблено цей проєкт акта. 
 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта передбачено визнання таким, що втратив чинність, наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 03 квітня 2009 року № 214 «Про 

затвердження Типового положення про центр моніторингу та оцінки виконання 

програмних заходів з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 27 квітня 2009 року за № 383/16399. 
 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 

Закони України «Основи законодавства України про охорону здоров’я 

України», «Про систему громадського здоров’я», «Про протидію поширенню 

хвороб, зумовлених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і 

соціальний захист людей, які живуть з ВІЛ»; 

Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів 

міністерств, інших органів виконавчої влади, затверджене постановою Кабінету 

Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731. 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття та реалізація проєкту акта не потребує додаткових фінансових 

та інших витрат з державного та місцевого бюджетів. 

Фінансово-економічні розрахунки не проводилися. 
 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і 

застосування української мови як державної, тому не потребує погодження із 

представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 

відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими 

представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських 

об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з 

прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю 

та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, 
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Уповноваженим із захисту державної мови. 

Проєкт акта потребує погодження з Державною регуляторною службою 

України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Cпільними 

представницькими органами сторони роботодавців і репрезентативних 

всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

тому не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій.  

Проєкт акта потребує здійснення державної реєстрації Міністерством 

юстиції України. 
 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. 

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 

що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 
 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту акта матиме не впливатиме на розвиток регіонів, 

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, 

рівень зайнятості населення; покращення чи погіршення стану здоров’я 

населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне 

середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 

повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 

суспільні відносини. 
 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін 
 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акту на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Держава Позитивний Приведення нормативно-правового акта у відповідність 

до чинного законодавства України. 

Заклади 

охорони 

здоров’я 

Позитивний Прийняття проєкту акта сприятиме усуненню та 

подоланню колізій норм права в частині координації  

діяльності зі збору, обробки та аналізу даних МіО, 

стигми та дискримінації отримувачів послуг. 
 

 

Міністр охорони здоров’я України          Віктор ЛЯШКО 

 

«____» _____________ 2023 р. 


